

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Οικοδόμοι, Ξυλουργοί Μαρμαράδες, Λατόμοι, Τζαμάδες κλπ.

Όλοι την Πέμπτη 28 ΓΕΝΑΡΗ στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ

Όλοι στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στη πλ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ, 9 το πρωί

Συνάδελφοι

Για μια ακόμα φορά εργοδοσία και κυβέρνηση επιτίθονται ενάντια στους εργαζόμενους. Η εργοδοσία έχοντας εξασφαλισμένη την πλήρη κάλυψη της κυβέρνησης, αμφισβητεί και δεν θέλει να καταβάλει ούτε αυτή την κουτσουρεμένη ΑΤΑ που δίνονταν μέχρι σήμερα.

Η διοίκηση μειοψηφίας της ΓΣΕΕ προσπαθώντας για μια ακόμα φορά να αποπροσανατολίσει τους εργαζόμενους προκήρυξε απεργία για τις 28 Γενάρη, αφήνοντας στο απυρόβλητο την κυβέρνηση και ζητώντας την ΑΤΑ απ' τους βιομήχανους, πρόκειται για κοροϊδία. **Την ευθύνη που έφθασαν οι βιομήχανοι να αμφισβητούν την ΑΤΑ την έχει η κυβέρνηση η οποία τόσα χρόνια τώρα δεν την νομοθέτησε όπως απαιτεί το συνδικαλιστικό κίνημα.**

Γι' αυτό στις 28 Γενάρη απεργούμε με απόφαση της Εκτελεστικής Γραμματείας της Ομοσπονδίας, απορίπτοντας τον αποπροσανατολισμό της διοίκησης μειοψηφίας της ΓΣΕΕ και διεκδικώντας απ' την κυβέρνηση να νομοθετηθεί γνήσια ΑΤΑ, τώρα!

Η απεργία μας στις 28 Γενάρη αποτελεί και μια προειδοποίηση προς τις εργοδοτικές οργανώσεις του κλάδου μας να έρθουν στις διαπραγματεύσεις για υπογραφή ικανοποιητικών Συλλογικών Συμβάσεων του κλάδου μας, τις οποίες κατάγγειλε η Ομοσπονδία.

Συνάδελφοι

Πέρα απ' αυτά τα δυο αιτήματα με την απεργία μας στις 28 Γενάρη αξιωνόμαστε απ' την κυβέρνηση στο νομοσχέδιο για τα ασφαλιστικά που έχει ετοιμάσει να περιληφθούν οι ρυθμίσεις των τριών ασφαλιστικών προβλημάτων που έχει δεσμευτεί για τη λύση τους σύμφωνα με τις προτάσεις μας και να απαληφθούν απ' αυτό οι διατάξεις που καταργούν το δικαίωμα για προσωρινή αναπηρική σύνταξη, περιορίζουν στο 50ο) το επίδομα ασθενείας, για τις πρώτες 15 μέρες ασθένειας, καταργεί την ασφαλιστική αναπηρία, κ.ά.

Αξιωνόμαστε απ' το υπουργείο εργασίας να προχωρήσει σε συζήτηση με την Ομοσπονδία για τη νομοθέτηση του χειμερινού επιδόματος των οικοδόμων, λατόμων, ασβεστοποιών. Ενώ η Ομοσπονδία απάντησε αρνητικά στο αρχικό σχέδιο που έδωσε το υπουργείο και απαιτήσε να αλλάξουν τα τρία βασικά του σημεία ώστε να μπορεί να γίνει συζήτηση, τώρα το υπουργείο προσπαθεί να καλυσιεργήσει και να παρακάμψει την Ομοσπονδία, στέλνοντας το απαράδεκτο σχέδιο στα Εργατικά Κέντρα, δήθεν για να κάνουν προτάσεις.

Στις 28 Γενάρη Απεργούμε και ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ :

1. Η κυβέρνηση να νομοθετήσει γνήσια ΑΤΑ στα καταβαλόμενα.
2. Να υπογραφούν ικανοποιητικές Συμβάσεις που να αναπληρώνουν την απώλεια του μεροκάματου.
3. Να περιληφθούν στο νομοσχέδιο για τα ασφαλιστικά τα τρία προβλήματα που δεσμεύτηκε η κυβέρνηση για τη λύση τους, σύμφωνα με τις προτάσεις μας και να ανακληθούν οι διατάξεις που κόβουν τις αναπηρικές συντάξεις και μειώνουν το επίδομα ασθενείας.
4. Να νομοθετηθεί το χειμερινό επίδομα σύμφωνα με τις προτάσεις μας.
5. Να δοθούν λύσεις στα οξυμένα προβλήματα του κλάδου μας όπως: θεσμοθέτηση του 7ωρου — 35ωρου, κλιμακωτή αύξηση των συντάξεων, αναγνώριση των υπέρ αγνώστων, ένταξη όλων των ειδικοτήτων στα βαρειά, επέκταση της μηχανογράφησης κ.ά.

**ΟΛΟΙ την ΠΕΜΠΤΗ 28 ΓΕΝΑΡΗ στην ΑΠΕΡΓΙΑ και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
στην ΠΛ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ στις 9 το πρωί**

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος
Γ. ΚΟΚΚΙΝΕΛΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ